11Iro

Ams: [eopnuii
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 19.08.2014 11:36:36

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 19.08.2014 20:17:55

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289312/answer/289315




B03M0XKHO, 3TO - MPU3HAK BOCMIAIUTEIHLHOTO Mpoliecca. [leaiTe BAHHOYKHU C 0TBAPOM POMAIIIKH,
oOpabaThIBaliTe TOJIOBKY MUPAMUCTHHOM(MBITE TIOJIOBEIE OPTaHH 2 Pa3a B IeHb). ECITH He TOMOXKET B
TeYeHue HefleNld, ClaiTe criepMy Ha 6aKmIoces.



